

EXPO CENTRAL CHINA



2007·郑州

中国中部投资贸易博览会



想去郑东新区参观中博会,不知道路咋走,怎么办? 刚出版的《河南省旅游交通系列地图》推出“交叉”查询法 10秒内找到商务内环路

比起在老地图上找快多了,请看下图,本报教您咋用

□晚报记者 黄达
见习记者 张竞跃

本报讯 一名外地人想参观中博会,如果他不知道举办地国际会展中心在郑东新区商务内环路上,摊开刚出版的《河南省旅游交通系列地图》中的郑州地图,按国际通用的“交叉法”,10秒内就能找到地方。

由河南省地图院诞生出版的这套地图共有18张,覆盖了河南18个省辖市,

除了城市道路,这些市的主要单位、宾馆、车站等,也能用“交叉法”查找。当然,市区公交、旅游景点介绍、航班、火车、长途客车时刻表等也应有尽有。

美中不足的是,由于赶在中博会前出版,有些细节尚待完善,明年再版将加上英文标,方便国外的游客使用。郑州市目前仅在红专路71号附2号河南省地图院一楼的销售部有售,一周内配到河南省新华书店。



使用方法

打开郑州地图,您会看到,左边从上到下,“A”到“G”7个字母按一定距离摆开;地图上方,“1”到“9”9个数字摆开,7纵9横,把郑州分为一个个区域。如果找商务内环路,先找右上角的城市道路区中“S”(“商”的第一个拼音字母),其条下的“商务内环路”后标有“D7”,再找“D”和“7”交叉的区域,啊,商务内环路找到了。不信,您也买份地图试试看!

中国信保负责人来参会 赔付河南公司35万美元

□晚报记者 吴军

本报讯 “这是我来参加中博会送给河南企业的礼物。”昨天下午,中国出口信用保险公司(以下简称中国信保)在长城饭店举行“赔款仪式”,该公司副总经理曹圃是从北京赶来参加第二届中国中博会金融论坛的,她给河南益新

实业有限公司赔付了35.2万美元。

据益新公司副总马若蓝介绍,2006年7月,公司出口到印度尼西亚价值50万美元的大蒜,到12月底,对方所付款项不足1/3,后来干脆一分钱也不汇了。走投无路时,马若蓝想到当年1月份刚刚投保的中国信保,2007年2月份提出赔偿要求。

商丘昨日收成很不错 一下签了84个大项目

□晚报记者 黄达
实习生 刘建宁

本报讯 昨天下午,在紫荆山宾馆,商丘市政府举办项目签约仪式,现场签约项目84个,投资总额132亿元。6个特大型项目将在全省签约仪式上签约,共签项目90个,投资总额195.49亿元。

这次招商签约的项目,大多是依托商丘市的资源优势和产业优势,进行有针对性的合作。比如,借助煤炭资源优势,发展热电冷三联供、铝电公司增资扩股等;依托农业生产

传统优势,签约了粮食深加工、食品加工、农作物气化热能等项目;还有备受关注的环保项目,比如,节能生物开发、生物柴油生产项目、环保电池生产项目、污水处理项目、气动自行车项目等;还有不少房地产开发项目。

签约仪式结束后,商丘市委书记刘满仓在接受记者采访时说:“政府说话要算数,吸引客商来投资,政府就要营造安商、富商的环境,让来投资的客商,都有丰厚的投资回报。”

>>>现场回放 商丘市长“做广告” “谁不说俺家乡好”

昨天下午,商丘市长王保存在中外客商云集的紫荆山宾馆,为本市的招商引资做“广告”。

“商丘具备发展经济得天独厚的资源条件。”王保存举例说,比如储藏丰富的工业用优质无烟煤,粮食生产大丰收,是全国著名的“泡桐之乡”。永城枣干、柘城三樱椒、虞城苹果、民权葡萄、梁园区的草莓、宁陵金顶谢花酥梨等享誉全国。“这些都是商丘的魅力所在。”

瑞士艾美表

奔涛系列——偏心两地时间限量腕表

瑞士艾美表于1975年创立,诞生至今一直延续瑞士悠久的制表传统及精密的手工制表工艺!拥有自己独立的表壳工厂、装配工厂以及机芯制造工厂,手表内部机械的精密度一直在创新的复杂功能和机芯的研发中不断提高;凭借着回拨显示、计时功能和月项显示等复杂的附加功能,艾美在业界为自己赢得了专家的美誉。艾美于2006年推出了首枚自主设计生产ML106计时码表机芯,正是由于该高复杂机械机芯的问世和2006年底开始自主生产复杂机芯零件的事实,使艾美成为仅有的几个能够自行生产机芯的瑞士手表品牌之一。标志着艾美在瑞士为数不多独立制表品牌中占据了一席之地。艾美凭借不懈的开创精神及追求完美的钟表工匠,在全球钟表界享有至高无上的盛誉。

奔涛全新的偏心两地时间限量表款是一只超越以往设计的腕表,它结合了瑞士传统制表工艺和高科技材质所带来的现代设计

感。对美感及结构极度敏感的玩家来说,这款腕表一定能令他们深深为之着迷。它的出色设计正如其名,不仅将两地时间功能以极富创意的手法呈现——偏心显示,包括本地时间的时、分、秒显示皆以偏心方式排列。而其第二时区面板更令人惊喜地附有日月转盘,可清楚显示第二地时区的日夜。表壳、表盘、表扣均用钛制

成,整支腕表结合了瑞士传统制表工艺和高科技材质所带来的现代设计感,对美感及结构极度敏感的玩家来说,一定能令他们深深为之着迷。(全球限量999只)

以上表款在富豪表行金博大店、丹尼斯店、正弘店、花园店和东方表行裕达店均有销售。

www.mauricelacroix.com



尼日利亚客商大手笔 投资商丘环保电池业



衣桂对在河南投资很有信心。晚报记者 张翼飞 图

□晚报记者 黄达

本报讯 昨天,在众多签约的客商中,来自尼

日利亚的客商衣桂(音译),和商丘市三和电池生产有限公司签下1000万美元的大单。

商丘市三和电池公司总经理孙勇介绍了他们的结识过程。原来,他们的电池通过广州一家贸易公司出口,偶然的,采购商衣桂和他取得联系,直接从孙勇的公司进货。两年来,在和孙勇交往的过程中,衣桂看好环保电池的市场前景,决定投资1000万美元,把三和的电池生产能力从200个集装箱,扩大到生产800-1000个集装箱。

221个项目找“婆家” 平顶山请您来投资

□晚报记者 张勤

本报讯 为参加中博会,平顶山一共带来了252个项目,其中已经确定要签约的有31个,还有221个项

目可供参会的客商洽谈。4月26日下午4时到5时30分,在郑州太阳城宾馆,平顶山市将举行市情说明会和项目签约仪式,届时将有25个项目签约,总

投资53亿元人民币。4月27日9时到10时,河南省情说明会暨项目签约仪式上,平顶山市还将带着自己的项目参加,有3个内资项目和3个外投资项目要签约。